
Державна податкова 
служба України
Головне управління ДПС у Чернігівській області

До уваги платників податків! 
Перелік  територій,  на  яких  ведуться  (велися)  бойові  дії  або  тимчасово  
окупованих збройними формуваннями російської  федерації,  розроблений 
на  виконання  Постанови  Кабміну  №  1364  від  06.12.2022  та  затверджений 
наказом  Мінреінтеграції,  не  може  застосовуватися  для  цілей 
оподаткування

Після  запровадження  воєнного  стану  на  території  України,  введеного  Указом 
Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 
року  №  64/2022,  затвердженим  Законом  України  «Про  затвердження  Указу 
Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 
року № 2102-IX, п. 69 підрозділу 10 «Перехідні положення» Податкового кодексу 
України  (далі  –  Кодекс)  доповнено  підпунктами  69.14,  69.16,  69.22  щодо 
нарахування  та  сплати  плати  за  землю,  екологічного  податку  та  податку  на 
нерухоме  майно,  відмінне  від  земельної  ділянки,  за  об’єкти  оподаткування, 
розташовані  в  межах  територій,  на  яких  ведуться  (велися)  бойові  дії,  та 
територій,  тимчасово  окупованих  збройними  формуваннями  російської 
федерації, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України. 

Ключовою умовою, за якою у платників податків у період дії воєнного стану в 
Україні  виникає  право  їх  не  нараховувати  та  не  сплачувати,  є  визначений 
Кабінетом Міністрів України перелік територій. 

6 грудня 2022 року Кабінет Міністрів України прийняв постанову № 1364 «Деякі 
питання формування переліку територій,  на яких ведуться (велися)  бойові  дії 
або тимчасово окупованих Російською Федерацією» (далі – Постанова № 1364). 

У  роз’ясненні,  наданому  Міністерством  фінансів  України  на  запит  ДПС, 
зауважено, що Постановою № 1364 визначається механізм формування переліку 
територій, а не затверджується конкретний перелік таких територій.

Згідно  зі  статтею 49  Закону  України  «Про  Кабінет  Міністрів  України»  Кабінет 
Міністрів  України  на  основі  та  на  виконання  Конституції  України  та  законів 
України, актів Президента України, постанов Верховної ради України, прийнятих 
відповідно до Конституції та законів України, видає обов’язкові для виконання 
акти – постанови і розпорядження.

Тому  розроблений  на  виконання  Постанови  №  1364  та  затверджений 
Мінреінтеграції  перелік  територій,  на  яких  ведуться  (велися)  бойові  дії  або 
тимчасово окупованих російською федерацією,  не  може застосовуватися  для 
цілей оподаткування, оскільки згідно з Кодексом ключовою умовою можливості 
застосування  платниками  особливостей  оподаткування  є  перелік  територій, 
визначений саме Кабінетом Міністрів України.

Детальніше: https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/654440.html  
Контакт-центр ДПС України: 0-800-501-007. Сервіс "Пульс" 0800-501-007.

 Вебпортал ДПС: https://tax.gov.ua/, субсайт Головного управління ДПС 
у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/. 
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